

《漳河一夫妇面临被追刑责修复生态》续

夫妇投放 3.8 万尾“悔过鱼”

荆门晚报讯 (记者李柬 通讯员雷艳芳)4日清晨,由荆门市东宝区检察院提起公诉附带民事公益诉讼的被告人陈某、邓某出资购买的90公斤成鱼、38000尾鱼苗,在检察官、执法人员的监督下,当场投放至漳河水库(如图)。这是该院在刑事附带民事公益诉讼中首次适用生态修复措施。

“陈某、邓某非法捕捞水产品案”是东宝区检察院提起的首例刑事附带民事公益诉讼案件,于2月26日上午在东宝区人民法院开庭审理。经查,2018年4月18日1时许,陈某、邓某在漳河水库全境水域禁渔期内,采取禁用的工具、方法,共捕得水产品22.4公斤,后被湖北省漳河渔政船检港监管站巡逻工作人员当场查获。经中国水产科学研究院长江水产研究所评估,陈某、邓某电捕鱼造成成鱼潜在总损失量大约为89.76千克,幼鱼实际损失

量约为10252尾,受损鱼卵和仔鱼换算成幼鱼损失量合计为30614尾。

东宝区检察院作为公益诉讼起诉人,在依法对被告人陈某、邓某涉嫌非法捕捞水产品罪提起公诉的同时,提起刑事附带民事公益诉讼,要求承担漳河水库环境损害的修复责任,在电捕鱼水域放流成鱼89.76千克,幼鱼35866尾(减去已投放5000尾的数目)。陈某、邓某对指控事实没有异议,当庭认罪,并愿意对漳河水库造成的生态损害进行修复,双方就附带民事公益诉讼部分达成调解。

办理该案的检察官表示,漳河水库作为长江流域生态保护公益诉讼专项行动的重点监督保护对象,东宝区检察院在严厉打击侵犯其生态环境和资源保护领域犯罪的同时,注重贯彻“恢复性”司法理念,修复环境,充分发挥检察机关保护社会公共利益护航生态环保的职能作用。



车辆超员走高速被查 司机罚50元记2分

荆门晚报讯 (记者李柬 通讯员申仁新)近日,湖北高速交警荆门大队民警在二广高速荆门北收费站查获一起面包车超员的违法行为。

1日10时左右,荆门大队民警在荆门

北收费站执勤。顾某驾驶的鄂F牌小型面包车下站,遇到民警例行检查。民警要求其出示证件时,发现车内乘坐的人员较为拥挤,疑似超员。民警立即要求顾某打开车门,对车里人数进行清点,经核查,该车实

际载有8人,但其行驶证表明只能荷载7人,超员1人。

据了解,顾某车上的7名乘客都是一个村子的,他们从宜城到荆门来买种子。从村子里出发时,顾某知道已经超员了,但碍

于情面又心怀侥幸不会遇到民警,于是就从宜城上高速开往荆门。

为消除安全隐患,民警立即要求顾某转员一人。待其转员完毕后,民警依法对其超员违法行为作出罚款50元,记2分处罚。

3月9日-10日 美的空调钜惠超出想象

一年仅此一次 错过后悔一年

天气回暖,万物复苏,各大家电品牌纷纷厉兵秣马,为迎接春季家装旺季做足准备。广受瞩目的“美的空调火三月”活动如约而至,消费者即日起购买认筹券,便可在3月9日-10日参加抢购,轻轻松松一站式购齐所有家电。在此,美的空调特别承诺,本次活动力度史无前例,不以此充好,不搞价格欺骗,货真价实让利消费者。

抢抓时机 买空调宜早不宜晚

因为涉及到走线、布管等,空调是装修过程中需要最先考虑的电器。跟很多季节性的商品一样,空调在旺季价格会相对较高,因此提前购买空调是最明智的选择。

3月9日-3月10日,“美的空调火三月”活动率先启动,打响家装家电抢购第一枪。据美的集团宜昌区域运营中心有关负责人介绍,美的作为行业的“领军者”,举办“美的空调火三月”活动,就是要把全年的优惠,提前让消费者享受,反季买空调,错峰不等待。本次活动由美的空调总部直供价,变频空调只要定速空调的价格就能买到,多买多送。同时,为了保障率先抢购的消费者权益,美的空调特别承诺此等优惠全年仅此一次,机不可失时不再来。

货真价实 即买即送全房家电

即日起可以在美的专卖店或者任何一家家电卖场用20元购买美的的活动认筹券,即可在3月9日-3月10日活动期

间享受八大特权。从特价机到买赠再到服务升级,活动力度让人心动不已,毫无后顾之忧。

凡是购买美的空调单品满2000元即送价值199元美的小家电一台,买两套空调可以送两台,上不封顶。美的空调负责人特别强调所赠送的单品是美的的正价产品,品质有保障。

另外,凡是认筹的消费者,优先保证特价惊爆机购买权,特价机绝对不是摆设,绝对不会买不到,消费者可放心购买认筹券,锁定优惠。变频空调定速价,美的1.25匹直流变频空调仅1999元,1.5匹直流变频空调仅2299元;一级空调三级价,美的一级能效空调1.75匹仅售2999元。

科技领先 无风感技术带来全新体验

在空调领域,美的的“有凉感无风感”技术创造了空调行业引领消费潮流的方向,满足了现代社会对于低碳环保、节能绿色的需求,更是让消费者感受到了科技让生活更美好的居住体验。

无风感技术,避免空调直吹而造成感冒、头疼、身体乏力、关节酸痛等身体不适,月子妈妈用舒心,宝宝用更放心。

同时,每一台美的空调产品的销售仅仅是为消费者服务的开始,美的空调已将传统的售后服务提升顾客服务,将服务内涵延伸到产品设计、生产、营销和售后服务的每一系列环节中。过硬的产品品质和售后服务,让消费者选美的,就



是选放心,选舒心。

强强联合 各大卖场助力美的火三月

据了解,荆门市及全市周边各区域的美的专卖店、美的空调专卖店以及售后网点,早已整装待发,为本次活动全力以赴做好了准备。早在2019年元旦,湖北美的空调就已和东方、工贸、苏宁、国美等家电销售巨头达成战略合作协议,他们将鼎力支持美的火三月活动。

相信3月9日-3月10日在大家共同见证下,“美的空调火三月”活动“优惠动真格,让利破纪录,势必让消费者买得开心,用得放心。广大消费者可就近购买认筹券,一定会给你带来666的惊喜!

(胡良刚)

活动时间 3月9日-3月10日

火三月 美的 3月抢购

2999元 大1.5匹一级变频抢购价

2299元 大1.5匹直流变频抢购价

1999元 1.25匹直流变频抢购价

Midea